

数字 >>>>>>>>>>>>

500

一名金牌“导游”的讲解可能同时服务于上万名游客。近日，高德地图发布“景区随身听”服务，从“十一”起在500个热门景区正式启用。“景区随身听”类似“线上真人导游”，不仅将“马未都讲故宫”等名人语音囊括其中，还欢迎所有导游、主播、民间高手等上传自己对身边景点的优质讲解，帮助这些声音触达万千用户。

针对景区讲解的短板，高德“景区随身听”将首批覆盖故宫、恭王府、颐和园等全国逾500个热门景区，用户可根据自己的偏好购买导览语音包。不过，截至记者发稿，导览语音包的具体价格还秘而不宣。

记者也注意到，将在“十一”首批上线的“景区随身听”服务中，就有非遗传承人、知名主播、知名配音演员、金牌导游等各领域的真人真声。(北京日报)

15.31%

如果你有幸获得彩票大奖，你会做些什么呢？近日，100多名获得彩票大奖的澳大利亚人，透露了他们获奖后所做的事情。令人惊讶的是，在赢得巨额现金后选择退休、辞职或减少工作时间的人并没有多少。根据统计，100多名彩票大奖得主中，只有10.20%的获奖者换了工作或做了兼职，只有15.31%的人退休。

这项调查还显示，约70%的人将这笔钱投资于未来，希望能获得更多的钱，一半人还清了抵押贷款，约10%的人还慷慨地赠送给了亲朋好友。只有约20%的人享受假期，约35%的人购买新车。近22%的人将部分或全部奖金捐给了慈善机构。

此外，尽管许多人声称如果中了彩票，他们不会告诉任何人，但只有不到5%的中奖者没有告诉任何人。75%的人告诉了他们的伴侣和直系亲属，还有27%的人让他们的朋友知道了这个秘密。(中新网)

100万

记者从18日在江苏省高级人民法院举办的“中国庭审公开网江苏法院庭审直播100万场颁证活动”上获悉，截至今年8月底，江苏法院在中国庭审公开网上的庭审直播场次率先突破100万场，占全国法院直播总量22.7%。

据介绍，2016年9月，中国庭审公开网正式上线运行。截至目前，已有3500多家法院接入这一网站，直播庭审超过475万场，访问量超过191亿次，单场庭审最高点击量达8000多万次。

翻身农奴把歌唱

“太阳啊霞光万丈，雄鹰啊展翅飞翔，高原春光无限好，叫我怎能不歌唱。驱散乌云见太阳，幸福的歌声传四方。”藏族同胞的嘹亮歌声，唱出了民主改革后西藏人民的幸福生活。

西藏自古以来就是我国领土不可分割的一部分。新中国成立后，中央政府根据国内外形势，为维护民族团结，确定了和平解放西藏的方针。

中央政府保护西藏的政治、宗教制度，帮助发展西藏的经济文化，改善人民生活。西藏的社会经济在中央政府的帮助下有了很大发展。

但是，民族分裂分子却不断地蛊惑和策动武装叛乱。1959年3月10日，西藏上层反动分子发动全面武装叛乱。1959年3月28日，周恩来总理签署《中华人民共和国国务院命令》，宣布：“为维护国家统一和民族团结，除责成中国人民解放军西藏军区彻底平息叛乱外，特

发布 >>>>>>>>>>>>

保供应！万吨中央储备肉已投放市场

记者19日从商务部获悉，该部门会同国家发展改革委、财政部等部门，开展中央储备肉投放工作，已向市场投放万吨中央储备肉。

依据《缓解生猪市场价格周期性波动调控预案》，商务部会同相关部门共向市场投放中央储备猪肉10000吨，增加猪肉市场供给，保障国庆节期间肉类供应。9月初，已向市场投放中央储备牛肉2400吨，羊肉1900吨。

当前，我国猪肉价格上涨较多，市场消费需求有所下降，肉类进口大幅增加，冷冻肉库存保持较高水平，市场供应总体有保障。

据商务部监测，近期猪肉价格涨幅趋缓，9月18日全国重点批发市场猪肉平均批发价格较前一日上涨0.1%，比9月10日上涨1.3%，日均涨幅比8月下旬回落0.8个百分点。

下一步，商务部将继续密切关注猪肉市场供求和价格变化情况，加强预测预警分析、强化产销衔接，会同有关部门继续适时投放中央储备肉，保障猪肉市场供应。

我国成功发射“珠海一号”03组卫星

19日14时42分，我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭，采取“一箭五星”的方式成功将“珠海一号”03组卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，任务获得圆满成功。

“珠海一号”卫星工程是商业遥感卫星项目，规划研制发射34颗卫星组成星座，具备视频成像、高光谱成像、SAR成像、红外成像等观测能力，获取卫星遥感数据为自然资源、生态环境、农业农村等行业应用提供服务。01组2颗卫星和02组5颗卫星已分别于2017年6月15日、2018年4月26日发射入轨。

这次发射的03组5颗卫星，包括1颗视频卫星和4颗高光谱卫星。多颗高光谱卫星多轨组网运行，将大幅度提高我国高光谱卫星数据采集获取能力。

长征十一号运载火箭由中国航天科技集团有限公司所属中国运载火箭技术研究院研制，哈尔滨工业大学负责卫星产品研制生产，珠海欧比特宇航科技股份有限公司负责应用系统建设及运行。

这次任务是长征系列运载火箭的第311次航天飞行。

国家统计局有大动作：地方GDP将由国家统一核算

近日，国家统计局在国新办新闻发布会上宣布，我国将实施GDP核算下算一级，也就是由国家来统一核算地方GDP。

国家统计局新闻发言人付凌晖说：“在地方核算GDP的过程中，因为有存在一种跨省交易的情况，它有重复计算的情况。通过这次第四次经济普查，我们通过实施地方GDP统一核算，将解决这样的一个问题。”

据了解，GDP统一核算改革将与目前正在推进的第四次全国经济普查“挂钩”。专家认为，国家统一核算时，存量数据能帮助地方政府调整和梳理以往在服务业等难以准确统计的领域。(央视财经)



爱护牙齿 从小做起

9月19日，医务人员在邯郸市邯山区实验幼儿园为孩子们讲解正确的刷牙方法。

为迎接9月20日“全国爱牙日”，河北省邯郸市邯山区实验幼儿园举办“爱护牙齿从小做起”主题教育活动，邀请医务人员为孩子们讲解牙齿保健知识，引导孩子从小养成爱护牙齿、保护口腔健康的良好习惯。

服务 >>>>>>>>>>>>

秋寒来了，专家提醒：老人注意给眼睛保“暖”

秋风起，气温下降，空气也逐渐干燥起来。记者采访眼科专家了解到，老年人，特别是有高血压、糖尿病史的，秋季应特别注意给眼睛保“暖”，以防诱发眼底疾病急性发作而致盲。

眼睛变得干涩、酸痛，眼部炎症频发、眼部不适感变强……这些都可能是季节变换捣的鬼。专家说，秋天除了干燥、昼夜温差大，还是螨虫高发的季节，这些都会对眼睛造成影响，本来就有眼部疾病的，也会发作得更明显。

安徽医科大学第一附属医院眼科主任廖荣丰说，秋季护眼很重要，应注意多远眺、多转动眼球，还可以尝试用手“熨目”，即用温暖的手心轻轻给眼部加温。

老年人尤其应注意在秋季给眼睛保“暖”。中南大学爱尔眼科学院教授徐和平说，老年人眼部血管更为脆弱，特别是有高血压、糖尿病的老年人，寒冷可能诱发眼底疾病急性发作，导致视网膜病变、视网膜脱落等，影响视觉质量甚至致盲。

徐和平说，秋季老人更应定期检查视力和眼底，及时发现和治疗眼病。对于老年人而言，尤其要警惕三大“视力杀手”：白内障、青光眼、老年性黄斑病变。如果能早期发现，及时进行合理正规治疗，绝大多数患者的病情可以得到控制，并能维持良好的视功能，避免致盲。

省域 >>>>>>>>>>>>

自今年10月1日起，江苏对外埠入苏动物及产品实行备案管理

为进一步加强入苏动物及动物产品安全管理，强化省际动物防疫联防联控工作机制，保障入苏动物及动物产品质量安全，江苏省农业农村厅制定并印发《入苏动物及动物产品备案工作规程》，自今年10月1日起，对外埠入苏动物及动物产品实行备案管理。

据了解，为加强疫病防控，江苏已有243家企业在外省备案。江苏自2018年11月29日起，对山东、河南、安徽、湖北、湖南等5省入苏生猪屠宰加工企业实行备案，迄今已有185家企业在江苏备案。根据《江苏省动物防疫条例》有关规定，江苏决定将备案区域扩大到全国。

需要备案的供苏动物及其产品种类为经检疫合格、供屠宰用的猪、牛、羊、鸡、鸭、鹅及其可食用产品。有三类动物性产品不需备案：奶、蛋；已经熟制腌制或者其他化学加工方式处理、无法实施检疫的动物产品；属于《中华人民共和国进出境动植物检疫法》管辖范围的动物性产品。

(本版稿件除署名外均据新华社)



决定自即日起，解散西藏地方政府，由西藏自治区筹备委员会行使西藏地方政府职权。”解放军驻藏部队按照中央的命令对叛乱武装发起反击，平定了这场叛乱。

平叛的胜利，为西藏进行民主改革创造了条件。民主改革前的西藏社会有农奴主和农奴两个根本对立的阶级。在党和政府的领导下，经过“三反”(反叛乱、反乌拉差役、反奴役)“双减”(减租、减息)和分配土地，百万农奴打碎了封建枷锁，成了掌握自己命运的主人。

民主改革解放了社会生产力，翻身农奴有了自己的土地、牛羊，生产积极性空前高涨，其他各项建设事业也得到了迅速发展。

2009年1月19日，西藏自治区九届人大二次会议决定，将每年的3月28日设为西藏百万农奴解放纪念日。